
Pomůcky na relaxační dovolenou Malování u moře 

1, Pro začátečníky: 

Pro ty, co to chtějí jen tak zlehka ochutnat a nechce se jim kupovat malířská výbava: 
Nejúspornější varianta: buď 1a nebo 1b nebo 1c nebo 1d 

1a, sadu dobře kreslících pastelek ( nejlépe akvarelové Koh-i-noor ) + kvalitní akvarelové 
papíry A4 – 5 ks 
1b, sadu suchých pastelů ( aspoň 24 ks ), kvalitní papír pro suchý pastel min. gramáž 
240g/m2 - cca 5 ks - vel. A4, fixativ 
1c, sadu akvarelových barev s dobrým pigmentem, 1 tenký černý fix 0, 5 mm, kvalitní 
akvarelové papíry A4 – cca10 ks, paletu, bělobu 60 ml, štětce na akvarel - 2 ks tenký a hrubší 
kulatý a 2*plochý - tato varianta je nejskladnější a zároveň malebná+malá sada akrylových 
barev ( nebo suché pastely) viz večerní malování. 
1d, tužky 2B, 4B, 8B, strouhátko, náčrtkový papír A4 – min. 5 ks, plastickou pryž , malý 
kousek černého a bílého uhlu, hadřík, fixativ 
 
Jeden večer strávíme malováním západu slunce nebo nočním malováním nebo 
automatickou kresbou. Domlouváme se většinou na místě, podle většiny. 

Na západ slunce potřebujete výkres (plátno) + barvy ( suché pastely nebo akvarely nebo 
akryly ). Stačí jeden druh. 
Na večerní malování potřebujete výkres černé barvy (plátno) formátu A4 nebo A3 + vaše 
barvy, čelovku. Pozor, akvarelem nelze na černý papír malovat! Pokud tedy berete akvarely, 
vezměte si navíc třeba suchý pastel bílý, modrý, fialový, žlutý, černý nebo malou sadu 
akrylek. 
Na automatickou kresbu  potřebujete cca 2 ks výkresu A4 pro kresbu. Nějaké barevné 
výtvarné prostředky, které dobře malují – pastelky, suchý pastel, malou sadu akrylek. Stačí 
jeden druh. 

Pomůcky k malování obecné pro všechny:  
strouhátko 
tužky 2B, 4B, 8B 
malý kousek černého a bílého uhlu – není nutné, šetří čas, stačí tužky  
plastickou pryž 
náčrtkový papír – má hrubší strukturu, lépe se na něj kreslí (příp. kancelářský papír  - 5 ks) 
samolepící pásku na vytvoření okrajů na papíru – vytvoří hezký bílý okraj 
tvrdší desky na připnutí výkresu pro malbu – v nich si pak odnesete výkresy domů 
klip na přichycení předlohy 

Pro malíře: 
hadřík na utření štětců  
mýdlo na vymytí barvy ze štětců 
fólii na přikrytí stolu 
vlhčené hygienické ubrousky - pěkně vyčistí zašpiněný stůl či pomůcky nebo houbičku a jar 

 

2, Pro začátečníky, kteří si chtějí namalovat obraz na plátno:  

Vezměte si základní sadu kvalitních akrylových barev. Ideální je minimální sada 9 barev 60 - 
100 ml nebo barevná sada 12 ks o cca 40 ml + běloba 100 ml. V sadě 9 ks barev nesmí chybět 



běloba (aspoň 100 ml – největší spotřeba), 2-3 odstíny modře – ultramarín, kobalt, 
námořnická modř, tmavě vínově červená tzv. kraplak, rudě červená, teplá a studená žlutá, 
černá.  

1. Tužka 4B + guma 
2. Plátno – rozměr a počet nechávám na vás – jsme schopni namalovat 2 - 5 obrazů podle 

zručnosti a času. Každý je u moře jinak pilný – většinou malujeme na formáty 30*40 cm. 
Úplné začátečníky odhaduji tak na 1 - 2 plátna. 
Doporučuji papír na akryl či suchý pastel ( větší gramáž cca 220-380 g/m2)  - nahrazuje 
plátno, je skladnější. 

3. Sada štětců – kvalitní syntetické na akryl.  
4. kelímky na vodu – můžete použít od kávy nebo uříznutou PET láhev 
5. paletu – stačí lepenka obalená potravinářskou fólií 
6. přenosný hliníkový stojan!!! – dobře se u něj maluje. Zvládnete to i bez něj. 

V Tučepech je cca 12 ks plastových židlí a 4 stoly. Pokud budeme malovat v podloubí 
ubytovny, stačí vám pevné desky. V Podgoře budeme malovat hodně v plenéru. 

          Vlhčené ubrousky                                    Přenosný hliníkový stojan 

 

3, Pro pokročilé  - předpokládám, že již mají své vybrané materiály a přijedou s nimi.  

4, BEZ STAROSTÍ: Rádi vám usnadníme proces nákupu pomůcek pro vaše 

potřeby. Stačí nám sdělit, co přesně hledáte na adrese info@atelierhamaka.cz 

(např. potřebuji malovat barvami, nejlépe akvarelovými a stačí na výkres) spolu s 

přibližnou hodnotou nákupu. Můžeme vám objednat vybavení u našeho 

spolehlivého velkoobchodního dodavatele a přímo vám ho doručíme na zadanou 

adresu. Navíc vám nabízíme 5% slevu na celý nákup jako naši dík za vaši důvěru. 

Zaručujeme výběr kvalitního zboží, které nezatíží váš rozpočet. 

Vaše spokojenost je pro nás prioritou! 

Malé upozornění na nedostatky  z minulých plenérů: 

• Skicák nenahradí papír na akryl – rozdíl je v gramáži 

• Štětce musí být kvalitní, ne školní. 

• Na prodej přivezu speciální štětce na malbu trávy, listoví, větviček a nějaké sady 
kvalitních štětců max. 5 ks. 

 

 

 

https://www.atelierhamaka.cz/produkt/malirsky-stojan-aluminium-s-brasnou/


za tým Těším se na hezký čas strávený s Vámi 

ateliéru Hamaka Míša Franzová 

 


